AVISO DE PRIVACIDAD Y AUTORIZACIÓN DE TRATAMIENTO DE DATOS PERSONALES

RESPONSABLE DEL TRATAMIENTO

AUDIFARMA S.A., identificada con NIT 816.001.182-7, ubicada en la Ciudad de Pereira en la Calle 105 No. 14 -140 Zona Industrial de Occidente, Teléfono 313 78 00, en su condición de responsable y encargado del manejo de información personal busca conocer, actualizar y rectificar todo tipo de información recogida o que haya sido objeto de tratamiento de datos personales y datos sensibles necesarios, pertinentes y adecuados con el fin de garantizar que el tratamiento de la información conocida con ocasión al correcto cumplimiento de nuestro objeto social cumpla con los derechos que a los titulares de la información les asiste, para ello cuenta con la Política de tratamiento de datos personales.

Por lo anterior, en cumplimiento de la Ley 1581 de 2012 y demás normas concordantes, AUDIFARMA S.A. informa que el tratamiento de mis datos personales (recolección, almacenamiento, uso, circulación o supresión) requiere mi consentimiento libre, previo, expreso e informado. 

DERECHOS DEL TITULAR DEL DATO

El titular de la información tiene derecho a acceder, actualizar y rectificar su información personal. En caso de solicitar la supresión de los datos o la revocación del tratamiento de datos personales, se realizará siempre y cuando la ley lo autorice.

Estos derechos pueden ejercerse a través del canal de atención de AUDIFAMA S.A., mediante el correo electrónico servicliente@audifarma.com.co, destinado a responder requerimientos relacionados con el tratamiento de datos personales y el ejercicio de los derechos mencionados.

MECANISMOS PARA CONOCER LA POLÍTICA DE TRATAMIENTO DE DATOS PERSONALES

El titular podrá acceder a la Política de Tratamiento de Datos personales, a través de la página web: enlace https://audifarma.com.co/inicio/politica-de-datos o solicitarla a través del correo servicliente@audifarma.com.co.

AUTORIZACIÓN

En consecuencia, otorgo mi autorización de forma previa, expresa e inequívoca a AUDIFARMA S.A. para el tratamiento de mis datos personales, con la finalidad de consultar el estado de mis medicamentos, así como de la entrega de los pendientes.

RECOMENDACIÓN: Se debe generar dos casillas para check, en las cuales se indique que se conoce la política de tratamiento de datos y que se autoriza el tratamiento de datos personales.
